



СЪДЕБНОМЕДИЦИНСКИ КАБИНЕТ

София, ул. "Здраве" №2, ет.2, тел. 9230-764; 9230-412

СЪДЕБНОМЕДИЦИНСКО УДОСТОВЕРЕНИЕ

№ 452.11/2018 г.

Подписаният д-р Методи Юлианов Гошев, дм, специалист по съдебна медицина (главен асистент в Катедрата по съдебна медицина и деонтология при Медицински университет – София), днес 25.11.2018 г. от 13,15 ч. в присъствието на технически сътрудник и в присъствието на Вера Димитрова Иванова с ЛК № 644769397, прегледах ЮЛИЯН БОЖИДАРОВ БОЖИЛОВ, 17 г., гр. София, ж.к. Младост-1, бл. 101, вх. Д, ет. 8, ап. 87, ЕГН 0141196760.

ПРЕДВАРИТЕЛНИ СВЕДЕНИЯ: На 23.11.18 г. около 20,00 ч. в гр. Сандански е бит от полицаи. Удряли го с отворени длани (шамари) по лицето. Ритали го с крака по гърба и поясната област. Събаряли го на земята. Потърсил медицинска помощ в УМБАЛСМ „Пирогов”.

ОБЕКТИВНО: Цялата челна област, както и лявата челно слепоочна област са осеяни с множество петнисти и ивичести охлузвания, покрити с корички на нивото на околния епидермис. Централно на челото, в горната му част, над границата с косата, има петнисто червеникаво кръвонасядане, съчетано с ограничен оток, на площ с диаметър около 2 см. По лигавицата на горната устна, централно и вляво, има поредица от еднотипни белезникави охлузвания, кореспондиращи с горната зъбна редица, на фона на червеникаво кръвонасядане. По гръбната повърхност на дясната ръка, върху проекцията на втората дланна кост, има плътно петнисто охлузване 2/2 см, покрито с коричка, леко над нивото на околния епидермис, на фона на околен и подлежащ оток. По радиалния ръб на лявата китка, има напречно разположено продълговато охлузване, 0,5/1,5 см, покрито с коричка на нивото на околния епидермис. По предно външната и външната повърхност, в областта на дясната колянна става, има групирани 4-5 отделни петнисти

охлузвания, с корички на нивото на околния епидермис, размери от 1,5/1,5 см до 3/3 см.

Представя лист за преглед на пациент в КДБ/СО, № 220675/24.11.18 г., 20:06 ч. от УМБАЛСМ „Пирогов“. В графа „Изследвания“ е отразено – череп фас и ляв профил, шийни прешлени фас и профил. В графа „Обективно състояние“ е отразено – УЗД на корем – контузия на корема. Рентгенография на гръден кош – контузия на гръдния кош.

Представен е резултат от образно-диагностични изследвания № 71759 от УМБАЛСМ „Пирогов“ от 24.11.18 г., 20:52 ч. При проведените УЗД и рентгенови изследвания не са установени данни за травматични увреждания.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ:

При прегледа и от мед. документация на ЮЛИЯН БОЖИДАРОВ БОЖИЛОВ се установиха следните травматични увреждания: охлузвания на челото и лявата слепоочна област; охлузвания на дясната ръка и лявата китка; охлузвания в областта на дясното коляно; оток и кръвонасядане в горната централна част на челото; охлузвания и кръвонасядания на лигавицата на горната устна.

Тези травматични увреждания са получени в резултат от действието на твърди тъпи предмети и такива с по-ограничени и грапави контактуващи повърхности, каквито характеристики могат да имат човешките ръце, крака, теренът и други предмети. Уврежданията могат да бъдат получени по време и начин, както се съобщава в предварителните сведения.

Причинили са му БОЛКА И СТРАДАНИЕ.

ПРЕГЛЕДАЛ:

